Tantárgyi tematika és félévi követelményrendszer

Logisztikai szolgáltatások informatikája BGZ 2112L
Levelező tagozat
Gazdálkodási és menedzsment alapképzési szak logisztikai specializáció (V. félév)
Féléves tematika:
1 konzultáció:
Logisztikai szolgáltatók, szolgáltatások, logisztikai központok. Információs rendszerek. Logisztikai információs rendszerek. A vállalati logisztika és információs rendszere. A logisztikai információs rendszer kapcsolatai, feladatai. Az integrált vállalatirányítási rendszerek. Logisztikai információs rendszerek a gyakorlatban. Logisztikai informatika. Az Ipar 4.0. lehetőségei a logisztikában. Termék nyomonkövetése és termékazonosításai technikái.
2 konzultáció:
Anyag és információáramlás tervezése I. Anyag és információáramlás tervezése II. Folyamatos fejlesztés technikáinak megjelenése a vállalati gyakorlatban. Logisztikai folyamatok modellezése I. Logisztikai folyamatok modellezése II. Logisztikai controlling. Zárthelyi dolgozat megírása.
A foglalkozásokon történő részvétel:
A gyakorlati foglalkozásokon a részvétel kötelező. A félévi hiányzás megengedhető mértéke a tantárgy heti kontakt óraszámának háromszorosa. Ennek túllépése esetén a félév nem értékelhető (TVSz 8.§ 1.)
Félévi követelmény: gyakorlati jegy megszerzése.
Az értékelés módja, ütemezése: 
[bookmark: _Hlk486263346]2 zárthelyi dolgozat megírása, gyakorlati feladatok önálló megoldása. 1 db önálló projektmunka beadása. A félév során önálló szakdolgozat minőségű beadandó megírása. A félév során félév közepén és utolsó héten zárthelyi dolgozat írása. A dolgozatok és a beadandó 51% alatti teljesítménye a tantárgy félévi érvénytelenségét vonja maga után.

A félévközi ellenőrzések követelményei:
[bookmark: _Hlk486263562]A félévi gyakorlati jegyet a zárthelyi dolgozatok érdemjegye és a beadandó házi dolgozat eredményeinek számtani átlaga határozza meg. A zárthelyi dolgozat és a beszámoló legalább 51%-os teljesítményűnek lennie kell.

Az érdemjegy kialakításának módja:
[bookmark: _Hlk50053937]A félévi gyakorlati jegyet a zárthelyi dolgozatok érdemjegye és a beadandó házi dolgozat eredményeinek számtani átlaga határozza meg. A zárthelyi dolgozat és a beszámoló legalább 51%-os teljesítményűnek lennie kell.
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