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Tantárgyi tematika és félévi követelményrendszer

Célkitűzés: A hallgatók ismerjék meg a közlekedést szervező vállalkozások, szervezetek gazdálkodási sajátosságait, eszközparkjának ökonómiai szemléletű működtetését, az üzemszervezés alapjait és legyenek képesek ismereteiket a gyakorlatban alkalmazni. Ismerik a légi üzemeltetéssel, a földi kiszolgálással és a szállítási feladatok szervezésével kapcsolatos feladatokat, képesek ezen feladatok rendszerszemléletű kezelésére. 

Előadások féléves tematikája:
	1. konzultáció
	Tantárgyi program, követelményrendszer ismertetése.
Az üzemtan kialakulása, fejlődése, a tudomány kapcsolódásai, feladatai az üzemszervezés és menedzsment, a munkahely, az üzem és a vállalat alapfogalmai.

	2. konzultáció
	A vállalat felépítése, működése, a vállalkozási tevékenység folyamatai, vállalkozás alapítása. A vállalati innováció kérdésköre különös tekintettel a közlekedési vállalatokra. A közlekedési folyamat osztályozása, a közlekedés, mint termelési folyamat, a szabványosítás és a tipizálás, a specializáció, a koncentráció és a kooperáció kérdésköre. Termékéletgörbe és a termelés szakaszai, folyamatai.

	3. konzultáció
	A közlekedési folyamat felbontása, normák, mint a közlekedési folyamat jellemzői, időnormák, az anyag és energia normák. A közlekedési kapacitás mérőszámai és kihasználása. MTM, SMA, SMB és egyéb mozdulattanulmányozási módszerek

	4. konzultáció
	A termelést végrehajtó rendszer tervezésének alapjai, a termelési folyamatok irányítása. Marketing folyamatok és tevékenység egy vállalaton belül, folyamatok jellemzői. Vezetési rendszerek, a vezetés fogalma és részfeladatai, vezetési információrendszerek. HR folyamatok és tevékenység egy vállalaton belül, folyamatok jellemzői.

	5. konzultáció
	A közlekedés területén előforduló elemzések egyszerűbb eszközei és módszerei. A közlekedési tevékenység statisztikai adatainak feldolgozása, kérdésköre.



A foglalkozásokon történő részvétel:
· Az előadások a képzés szerves részét képezik, így az Intézmény a hallgatóktól elvárja a részvételt az előadásokon (TVSz 8.§ 1.). 

Félévi követelmény: kollokvium
Az értékelés módja, ütemezése: 
· vizsga típusa: kollokvium
· vizsgára bocsátás feltétele: egy zárthelyi dolgozat megírása, a kiadott házi feladatok elkészítése, valamint a beadandó esszé 2020.11.20.-i határidő történő leadása a kiadott témában.
A kollokvium feltételei: 
· A zárthelyi dolgozat legalább 50,1%-os teljesítése. A dolgozat anyaga: Az előadások és a gyakorlatok anyaga, illetve a megadott szakirodalom. A zárthelyi dolgozatok, illetve a gyakorlatok során kiadott házi feladatok készítésének elmulasztása a tantárgy félévi érvénytelenségét vonja maga után. 
· Egy sikeres beadandó dolgozat beadása, elfogadása 2020.11.20.-ig.
· Feladat formai követelményrendszere: TNR betűtípus, 2,5 margó körben, 1,5 sortáv, sorkizárt, lap alján oldalszámmal. Fedlap: ahol szerepel a hallgató neve, beadandó címe, tantárgy neve, oktató neve, dátum; utolsó oldalon: forráshivatkozás, pontos felsorolással, elektronikus dokumentum esetén letöltés ideje. Tartalmi követelmények: egyeztetett témában beadandó, melyet a hallgató a hivatalos hivatkozásnak megfelelően készít el, egyéni munkaként.
· 

A kollokvium típusa: írásbeli, szóbeli.
A vizsga anyaga: 
· Az előadásokon és a gyakorlatokon elhangzottak, valamint a megadott kötelező szakirodalom anyaga.

Az érdemjegy kialakításának módja:
Az érdemjegyet a vizsga és az évközi munka eredménye határozza meg. 
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