Tantárgyi tematika és félévi követelményrendszer

Vállalati logisztikai BGZ 2215L
Levelező tagozat
Gazdálkodási és menedzsment alapképzési szak logisztikai specializáció (VI. félév)
Féléves tematika:
1 konzultáció:
Vállalati logisztika alapjai. Logisztika fejlődése. E-logisztika. Logisztika helye az értékpályákban. Logisztika menedzsment és a vállalati menedzsment kapcsolata. Vállalati belső logisztika 1 és 2. Globalizáció kihívásai a logisztikában. EU logisztikával kapcsolatos direktívái
2 konzultáció:
Disztribúció 1. és 2. Készletezési és raktározási menedzsment 1. és 2. Külkereskedelmi technika. Nemzetközi logisztikai szervezetek, egyezmények. Zárthelyi dolgozat megírása.
A foglalkozásokon történő részvétel:
A gyakorlati foglalkozásokon a részvétel kötelező. A félévi hiányzás megengedhető mértéke a tantárgy heti kontakt óraszámának háromszorosa. Ennek túllépése esetén a félév nem értékelhető (TVSz 8.§ 1.)
Félévi követelmény: gyakorlati jegy megszerzése.
Az értékelés módja, ütemezése: 
[bookmark: _Hlk486263346]1 zárthelyi dolgozat megírása, gyakorlati feladatok önálló megoldása. A dolgozat 51% alatti teljesítménye a tantárgy félévi érvénytelenségét vonja maga után.

A félévközi ellenőrzések követelményei:
[bookmark: _Hlk486263562]A félévi gyakorlati jegyet a zárthelyi dolgozat érdemjegye határozza meg, melynek legalább 51%-os teljesítményűnek lennie kell.

Az érdemjegy kialakításának módja:
A félévi gyakorlati jegyet a zárthelyi dolgozat érdemjegye határozza meg, melynek legalább 51%-os teljesítményűnek lennie kell.

Nyíregyháza, 2021. január 28.
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