Tantárgyi tematika és félévi követelményrendszer

Változtatás-és tudásmenedzsment BGZ2254L
Levelező tagozat
Gazdálkodási és menedzsment (VI. félév)

Féléves tematika:
1. konzultáció:
Bevezetés. A változás szervezeti megközelítése. Változásmenedzsment, mint szervezeti változás. Változási folyamatok kezelése a szervezetben. Változás menedzsment modellek 1.
Változás menedzsment modellek 2. Változásmenedzsment a gyakorlatban. Krízis és válságmenedzsment.
2. konzultáció:
Kockázatmenedzsment. TQM, Benchmarking, Reengineering. Tudásmenedzsment elmélete. Tudásmenedzsment gyakorlata. Tudásmenedzsment jövője és fejlődési tendenciái. Zárthelyi dolgozat megírása.

A foglalkozásokon történő részvétel:
A gyakorlati foglalkozásokon a részvétel kötelező. A félévi hiányzás megengedhető mértéke a tantárgy heti kontakt óraszámának háromszorosa. Ennek túllépése esetén a félév nem értékelhető (TVSz 8.§ 1.)
Félévi követelmény: gyakorlati jegy megszerzése.
Az értékelés módja, ütemezése: 
[bookmark: _Hlk486263346]1 zárthelyi dolgozat megírása, gyakorlati esettanulmányi feladatok önálló megoldása. A dolgozat 51% alatti teljesítménye a tantárgy félévi érvénytelenségét vonja maga után.

A félévközi ellenőrzések követelményei:
[bookmark: _Hlk486263562]A félévi gyakorlati jegyet a zárthelyi dolgozat érdemjegye határozza meg. A zárthelyi dolgozat legalább 51%-os teljesítményűnek lennie kell.

Az érdemjegy kialakításának módja:
[bookmark: _Hlk50053937]A félévi gyakorlati jegyet a zárthelyi dolgozat érdemjegye határozza meg, melynek legalább 51%-os teljesítményűnek lennie kell.

Nyíregyháza, 2021. január 28.

Horváth Adrienn
Nyíregyházi Egyetem
Gazdálkodástudományi Intézet
