Tantárgyi tematika és félévi követelményrendszer
KKV-k erőforrásgazdálkodása (GZB2544L)


Féléves tematika:
	1. konzultáció
	Tantárgyi program, követelményrendszer ismertetése. A vállalati gazdálkodás átfogó bemutatása, a gazdálkodási folyamatok szervezéséhez, irányításához szükséges korszerű elméleti alapok ismertetése. A kis- és középvállalkozások működtetésével összefüggő folyamatok és erőforrások bemutatása, továbbá az erőforrásokkal való gazdálkodás alapelveinek átfogó elemzése.

	2. konzultáció
	Zárthelyi dolgozat megírása.
A kis- és középvállalkozások egyes erőforrásainak rendszerszemléletű bemutatása, a KKV-k speciális helyzetének, finanszírozási kérdéseinek értékelése a gazdasági, társadalmi környezetben. A különböző erőforrásokkal történő gazdálkodás ökonómiai sajátosságai, a felhasználással kapcsolatos döntési helyzetek felismerése, s az optimális döntések meghozatalának elmélete és gyakorlata.





A foglalkozásokon történő részvétel: Az előadások a képzés szerves részét képezik, így az Intézmény a hallgatóktól elvárja a részvételt az előadásokon (TVSz 8.§ 1.)

Félévi követelmény: kollokvium
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Az értékelés módja, ütemezése: 

A vizsgára bocsátás feltétele: a zárthelyi dolgozat sikeres megírása. A zárthelyi dolgozatot a kiírt konzultációs órán kell az előadás keretén belül megírni (minimum 51 %-os szinten).

A kollokvium típusa: írásbeli 
Az írásbeli vizsga anyaga: az előadáson elhangzottak.




Az érdemjegy kialakításának módja:
A félév végi érdemjegy az írásbeli kollokviumon elért eredmény és a ZH és házi dolgozat alapján kerül megállapításra. Sikeres kollokvium az írásbeli min. 51%-os teljesítésével érhető el.
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