Tantárgyi tematika és félévi követelményrendszer

BTV 1208L – Alkalmazott kutatás

Féléves tematika:
	1. konzultáció
2022.03.04. 8.00-13.00
	A szakdolgozat, mint tudományos publikáció koncepciója, a szakdolgozatkészítés filozófiája, felépítése, egységei. A szakirodalmi áttekintés készítése, az irodalmi forrásmegjelölés funkciója, formulái.  

	2. konzultáció
2022.04.08.
13.00-17.00

	Az adatfelvétel módszerei, a hipotézisek definiálása. Következtetés, konklúziók megfogalmazása. Elkészített munka bemutatása.



A foglalkozásokon történő részvétel:
· A gyakorlati foglalkozásokon a részvétel kötelező. A félévi hiányzás megengedhető mértéke részidős képzésben a tantárgy konzultációs óraszámának egyharmada. Ennek túllépése esetén a félév nem értékelhető (TVSz 8.§ 1.).

Félévi követelmény: Gyakorlati jegy 

Az értékelés módja, ütemezése: 
A gyakorlati jegy a hallgatók által az általuk választott témakörben készített szakdolgozati téma bemutatása alapján, illetve a Bevezetés és a Szakirodalmi áttekintés alapján kerül megállapításra. A hallgatók az elkészített anyagokat elektronikusan juttatják el a magyar.zoltan@nye.hu címre az egyeztetett határidőre.
· [bookmark: _GoBack]
· Típusa: Írásbeli
· vizsgára bocsátás feltétele: --------
                           
                            
Az érdemjegy kialakításának módja:

A gyakorlati jegy a hallgatók által az általuk választott témakörben készített szakdolgozati téma bemutatása alapján, illetve a Bevezetés és a Szakirodalmi áttekintés alapján kerül megállapításra.
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