Tantárgyi tematika és félévi követelményrendszer

Ellátási láncmenedzsment BGZ 2211L
Levelező tagozat
Gazdálkodási és menedzsment alapképzési szak logisztikai specializáció (IV. félév)
Féléves tematika:
1. konzultáció:
Bevezetés. Az ellátási lánc menedzsment alapjai. Ellátási lánc. Értéklánc. Ellátási láncmenedzsment trendjei. Ellátási lánc stratégiák, ellátási lánc kapcsolatok tervezése. Ellátási lánc teljesítményének módszerei, modelljei. Ellátási kérdések. Globális beszerzés és értékesítés.
2. konzultáció:
Terméktervezés és folyamatok tervezésének menedzsmentje 1. Ellátási lánc menedzsment a szolgáltatásokban. Terméktervezés és folyamatok tervezésének menedzsmentje 2. Raktárgazdálkodás menedzsmentje. Készletgazdálkodás menedzsmentje. Ellátási lánc informatikai támogatottsága.
A foglalkozásokon történő részvétel:
A gyakorlati foglalkozásokon a részvétel kötelező. A félévi hiányzás megengedhető mértéke a tantárgy heti kontakt óraszámának háromszorosa. Ennek túllépése esetén a félév nem értékelhető (TVSz 8.§ 1.)
Félévi követelmény: gyakorlati jegy megszerzése.
Az értékelés módja, ütemezése:
[bookmark: _Hlk486263346]1 zárthelyi dolgozat megírása, gyakorlati feladatok (esettanulmányok, számpéldák) beadandó önálló megoldása. A dolgozat és a beadandó 60% alatti teljesítménye a tantárgy félévi érvénytelenségét vonja maga után.

A félévközi ellenőrzések követelményei:
[bookmark: _Hlk486263562]A félévi gyakorlati jegyet a zárthelyi dolgozat érdemjegye határozza meg. A zárthelyi dolgozat legalább 60%-os teljesítményűnek lennie kell.

Az érdemjegy kialakításának módja:
[bookmark: _Hlk50053937]A félévi gyakorlati jegyet a zárthelyi dolgozat érdemjegye határozza meg, melynek legalább 60%-os teljesítményűnek lennie kell. Elégtelen gyakorlati jegy javítása a Tanulmányi és vizsgaszabályzat szerint lehetséges.
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