Tantárgyi tematika és félévi követelményrendszer

Szervezeti döntések elmélete és gyakorlata BAI0114
Levelező tagozat
Gazdálkodási és menedzsment alapképzési szak (5. félév)

Féléves tematika:
1. konzultáció:
Bevezetés. A döntés, mint menedzsment funkció. A problémamegoldás elmélete. A döntéshozatal szintjei, módszerei, fázisai. Döntéselméleti felfogásmódok, irányzatok. Problémafeltárási módszerek. Kvantitatív modellek I. Kvantitatív modellek II.
2. konzultáció:
Vezetői döntéshozatal összetevői, korlátozott racionalitás, optimális döntéshozatal, döntéshozatal csapdái. Döntéstámogatás információs rendszerekkel. Kockázatértékelés.  Kreativitás. Kreatív döntéshozatal. Tudásmenedzsment és döntéshozatal.

A foglalkozásokon történő részvétel:
1. A gyakorlati foglalkozásokon a részvétel kötelező. A félévi hiányzás megengedhető mértéke részidős képzésben a tantárgy konzultációs óraszámának egyharmada. Ennek túllépése esetén a félév nem értékelhető (TVSz 8.§ 1.).
Félévi követelmény: gyakorlati jegy.
Az értékelés módja, ütemezése: 
[bookmark: _Hlk486263346]A félév végén a második konzultációt követő második héttől zárthelyi dolgozat lesz.

A félévközi ellenőrzések követelményei:
· [bookmark: _Hlk486263562]A félév során zárthelyi dolgozat lesz. A dolgozat 60% alatti teljesítménye a tantárgy félévi érvénytelenségét vonja maga után. A dolgozat anyagát a konzultációk során felrakott prezentációk, gyakorlati anyagok és segédanyagok képezik.

Az érdemjegy kialakításának módja:
[bookmark: _Hlk50053937]A félévi gyakorlati jegyet a zárthelyi dolgozat érdemjegye határozza meg. A zárthelyi dolgozat legalább 60%-os teljesítményűnek lennie kell. Elégtelen gyakorlati jegy javítása a Tanulmányi és vizsgaszabályzat szerint lehetséges.
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